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POST OFFICE BOX 2248.

CARSON CITY NEVADA 89702-2248
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TERMS OF SALE AND GENERAL INFORMATION

SALES: All Sales are made with the Buyers Full Acceptance of the Stated Terms of Sale. All Sales are made in
Strict Compliance with All Federal Firearms Laws. No Items Contained in this Catalog or Sold are Offered for
Sale where Prohibited by Any Federal, State or Local Laws. By Ordering, Buyer Certifies that Their Purchase will
be in Full Compliance with All Federal, State and Local Laws. All Transactions shall be deemed to Occur in
Nevada regardless whether by telephone, mail, internet or the physical location of the buyer, Subject Only to
Federal, and the State Laws of Nevada. Any disputes will be resolved in a Nevada Court.

SALES TAX: Nevada State Sales Tax is 7.125% for in State Purchases. The Payment of Other State's Sales Tax
for shipped items is the Buyers Responsibility.

CATALOGS: Are usually Published 4 to 6 Times Per Year. Annual Catalog Cost in the U.S. Via First Class Mail
is $40.00. Foreign Cost is $60.00 Via Air Post. (No Charge if you make a purchase at least once every 2 years).

PHONE CALLS: Call Anytime. Answering Machine and FAX is on-line and Available whenever we are Not.
DISCREET: We do not Share our Client List.

GUARANTEE: Complete Satisfaction is Assured. Full 3-Day Inspection Period. A No Argument Immediate
Refund when Returned in the Same Condition as in When Shipped. Please Call if there is to be a Return. Returns
Must be made Within 3 days of Receipt, Shipped Same as Sent. All Layaway Purchases are Returnable for
Merchandise Credit Only. All Items are Sold as Collector Items Only Intended for Non-Operational Use. No
Liability is Assumed for the Use of Any Item Sold. Firearms are Sold As-Is with No Guarantee as to the Firing
Safety. All Firearms and Any Related Items Should be Checked and Certified by a Licensed Gunsmith if to be
Used for Anything Other than Non-Operational Purposes.

FIREARMS: Modern Firearms can Only be Shipped to Holders of a Federal Firearms License. Curio-Relic
Firearms can be usually Shipped to a Type 03 Collectors License. Some States have Additional Restrictions such
as CA, CT, DC, IL, MD, NJ and NY. If you do not have a License, you can arrange for a Transfer through your
Local Dealer. If you are interested in obtaining a Federal Firearms Collector License, call the A.T.F. License
Center at (404) 417-2750 (Online at www.atf.gov) for a application. Antique Firearms Do Not Require a Federal
License, but need a Signed, Dated Order Letter describing the item and Stating Your Purchase Will be in
Compliance with All Federal, State and Local Laws.

SHIPPING: Shipments are made via UPS. Cost for Handgun is $25.00. Cost for Long Gun is $30.00.
PAYMENT: Bank Check, Personal Check, Money Order and Visa or MasterCard with No Additional Fees.
LAYAWAYS: 20% Deposit. Balance Due in 60 Days. Please Call to Discuss Longer terms.

EXPORTS: Our Recommended Export Agent is Mr. Walter Kanzler, P.O. Box 343, Key Largo FL, 33037 U.S.A.
Phone: 305-451-2463, Fax: 305-453-9645. Call, Fax or Write for details and Rates.

PRODUCT & BRAND NAMES: Mentioned in this catalog may be Trademarks or Registered Trademarks of
their respective companies. Furthermore 'TM' and ® are not mentioned in each case in this catalog.
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LLAMA 'MODEL IX-A’ 45ACP, 5” Barrel. sn:0243X-95. Mfg:1995. A Near Exact Copy of the Colt

Model 1911A1. Reportedly All Parts Interchange with the Colt. Blued Flat Top Slide with Satin Finished
Stainless Steel Frame. In Beautiful 99% Condition. Perfect Checkered Black H/R ‘Llama’ Logo Grips.
Mint Bore. In the Brown Factory Hardcase with Manual and Warranty Papers. $350.

LUGER ‘D.W.M. MODEL 1906 COMMERCIAL’ 7,65P. sn:2996X. A Very Scarce D.W.M. Model
1906 Commercial Luger. With ‘BUG’ Proofs and Unmarked Chamber. Perfect Straw Colored Small Parts.
In Beautiful 99%+ Condition. Perfect Checkered Walnut Grips. Mint Bore. Proper Unmarked Woodbase
Magazine. The Very Best! $7495.

LUGER 'D.W.M. MODEL 1911/1920 GERMAN MILITARY ISSUE’ 9mm. sn:699X’e’. The Classic
Early German Military Issue Manufactured by D.W .M. without Shoulder Stock Lug. With the Added (and
Proofed) Holdopen. The Original Frontstrap WWI Unit Marking has been Very Neatly obliterated with
small punch dots in a Rectangular Box. With the Original ‘1911’ Chamber Date and the added ‘1920’
Weimar Compliance Chamber Date. A Totally Original All Matching Gun as Manufactured with No Later
Replaced Parts. With 2 Matching Serial Numbered Early ‘Tinned” Aluminum Base Magazines Marked
‘S/42’ that were Matched to the Pistol Probably in 1934. Superb Fire Blue and Straw Colored Small Parts.
In Beautiful 99% Condition. Excellent+ Walnut Checkered Grips. Mint Bore. Complete with Proper Brown
Leather Holster and Combination Tool. The Holster was Originally a WWI Era Artillery Pattern Converted
during the Weimar Era by shortening and adding Belt Loops and a Roller Buckle Closure Strap. Holster is
Excellent+ Inside but only V.G. Outside. It did its Job Very Well Protecting the Gun. It is Amazing that
this Pistol, Manufactured in 1911 Remained in Such Fine Condition. It was Probably Kept by the First
Person it was Issued to in 1911 who kept it Throughout WWII. A Beautiful Complete Set! $2995.

LUGER 'ERFURT MODEL 1914 GERMAN MILITARY ISSUE’ 9mm. sn:413X. The Classic Early
WWI German Military Issue Manufactured by Erfurt. Purchased from a WWII Veterans Estate. Lanyard
Loop and Shoulder Stock Lug Removed. Reblued Finish is 99% with All Markings Crisp. Excellent+
Checkered Walnut Grips have a %’ Swastika Neatly Inletted in Both that Looks German Done, and the
Left has a Small Square Inlet for a Initial Plaque. Near Mint Bore. Best Quality Black Base aftermarket
Mec-Gar Magazine. $650.

LUGER 'D.W.M. MODEL 1915 ARTILLERY’ 9mm. sn:200X’. A Classic Early WWI German Military
Issue Artillery Manufactured by D.W.M. with the Long 8 Barrel, *50-800° Meter Rear ‘Fine Tune’
Tangent Rear Sight and ‘Fine Tune’ Front Sight. Superb Strawed Small Parts. In Beautiful 98%+ Condition
with honest blue fading on High Points. Excellent+ Checkered Walnut Grips. Near Mint Bore. Proper WWI
Imperial Proofed Magazine is sn:4978’a’. Original Period Leather Lanyard Strap on Rear Lanyard Loop.
b2000

LUGER 'D.W.M. MODEL 1915 ARTILLERY’ 9mm. sn:608X’a’. A Classic Early WWI German
Military Issue Artillery Manufactured by D.W.M. with the Long 8 Barrel, >50-800° Meter ‘Fine Tune’
Tangent Rear Sight and ‘Fine Tune’ Front Sight. ‘Germany’ is Marked on the left Frame Rail showing
‘Surplus’ Sale after WWI in the U.S. Commercial Market. Nice Strawed Small Parts. In Beautiful 98%+
Condition with honest blue fading on High Points. Excellent+ Checkered Walnut Grips. The left has the
usual tiny chip at Safety. Near Mint Bore. ‘GERMANY’ Marked Woodbase Magazine. $2495.

LUGER 'D.W.M. MODEL 1917/1920 GERMAN MILITARY ISSUE’ 9mm. sn:291X’1’. A Classic
WWI German Military Artillery Luger Arsenal Converted into a Standard 4” Model by changing the Barrel
and Rear Toggle Link for Compliance with the Treaty of Versailles. With the Original ‘1917’ Chamber
Date and the added ‘1920 Weimar Compliance Chamber Date. This Variation was Used throughout
WWII. Nice Straw Colored Small Parts. In Fine 90% Condition showing honest use. Excellent Walnut
Checkered Grips with the left having the usual Chip at the Safety. Mint Bore. WWII Era Magazine with
Blue Tube and Aluminum Base is sn::3687’n’ with Straight Wing ‘Eagle/63’ Proof. $1195.
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LUGER 'D.W.M. MODEL 1917/WEIMAR GERMAN MILITARY ISSUE UNIT MARKED WITH

‘ADOLF HITLER/VON/RUDOLF HESS/1932 INSCRIPTION’ 9mm. sn:199X’i’. The Classic WWI/
Weimar Era German Military Issue Manufactured by D.W.M.. Full Nickel Finish. Expertly Inscribed on
Sideplate ‘ADOLF HITLER/VON/RUDOLF HESS/1932°. Unit Marked on Frontstrap ‘A./R.R.15.7” and
‘5.7’ on Rear Frame. Finish is 98% with minor age flaking mostly at Muzzle. Excellent+ Checkered
Walnut Grips with the Usual chip at Safety. Near Mint Bore. Best Quality aftermarket Mec-Gar Nickel
Finished Magazine. Is it Real? My Opinion is that the age of the Nickel Finish is of the Right Period, the
Inscription is Very Well Done and Under the Nickel Finish and the Date of the Pistol is of the Right Period.
If Research could Document this was a Adolf Hitler-Rudolf Hess Presentation its Value would be in the
Very High 100’s of Thousands. With no documentation it is Priced Accordingly.

LUGER 'D.W.M. MODEL 1920 COMMERCIAL’ 7,65P. sn:159X’n’. A Classic Commercial German
Luger made for U.S. Sales. ‘GERMANY’ Marked on right Receiver. In Beautiful 99%+ Condition. Mint
Bore. Near Perfect Checkered Walnut Grips. Superb Straw Colored and Fire Blued Small Parts. Proper
Woodbase Unmarked Magazine. $1495.

LUGER 'STOEGER .22LR’ sn:3419X. 4-1/2” Barrel. A Well Made U.S. Manufactured Toggle Action
Luger Pistol. Lightweight Alloy Frame. Unusual with Reversed Sideframe Markings. In Beautiful 99%+
As-New Condition. Near Perfect Smooth Walnut Grips. Mint Bore. Black Base Magazine. $275.

M.A.B. 'MODEL D .380 CALIBER COMMERCIAL' sn:9243X. A Very Scarce M.A.B. Model D
Commercial in .380 Caliber. Slide, Magazine are Marked ‘38’ and the Barrel is ‘CAL. 9m/m’ Marked.
Very Few were imported by Western Arms Company after WWII for U.S. Commercial Sales. In Beautiful
99%+ Condition. Perfect Checkered Black H/R ‘M.A.B.’ Logo Grips. Mint Bore. $550.

M.A.B. 'MODEL D FRENCH MILITARY ISSUE' 7,65. sn:10691X. A Scarce Early Post-WWII French
Military. With Military Proof on Right Triggerguard. With Butt Mounted Lanyard Loop. In Beautiful
99%+ Condition. Perfect Checkered Black H/R ‘M.A.B.” Logo Grips. Mint Bore. $325.

MAUSER ‘MODEL 1896 SYSTEM MAUSER CHAMBER MARKED 6-SHOT FIXED SIGHT
CONEHAMMER’ (Antique). 7,63. sn:25X. Mfg:1896. A Ultra Rare Variation with the ‘SYSTEM
MAUSER’ Chamber Marking! Only the First Few Hundred Manufactured had this Marking. With
Hollowed Out (Internally) Grips, Fixed Rear Sight, Short 4-5/8” Barrel with Muzzle Band and Not Slotted
for the Holster Stock. It is the Only Known Example of its Type to Exist. In Beautiful 97% Condition.
Superb Strawed and Fire Blued Small Parts. Excellent+ Wide Grooved Walnut Grips. Bright Bore is
frosted. This came out ‘Fresh’ of a Estate and is 100% Untouched. ‘System Mauser’ Mauser Pistols are
Extremely Rare and this Combined with the Unique 6-Shot Pattern and Condition make this One of the
Most Important Mauser Pistols Known. Spectacular! $45,000.

MAUSER ‘MODEL 1896 CONEHAMMER?’ (Antique). 7,63. sn:180X Mfg:1896. A Extremely Early
First Year Production with the Large Serial Number Font. One of the Very First Produced with the
Reinforced (Enlarged) Rear Upper Receiver. *1-10° Tangent Rear Sight. In Beautiful 97% Condition.
Superb Strawed and Fire Blued Small Parts. Excellent+ Grooved Walnut Grips. Near Mint Bore. $5995.

MAUSER ‘MODEL 1896 SHORT BARREL 10-SHOT ADJUSTABLE SIGHT PRESENTATION
CONEHAMMER’ (Antique). 7,63. sn:1021X Mfg:1897. A Extremely Rare Variation with the ‘100-
1000’ Tangent Rear Sight with Carbine Pattern Grooved Slider and the Short 4” Barrel with Muzzle Band.
With a 3/4” x 5/8” Sterling Silver Plaque (Unmarked) Inletted on Left Grip. Very Likely a Factory Special
Order as Only 2 Known Example of its Type Exist. In Beautiful 99% Condition. Superb Strawed and Fire
Blued Small Parts. Excellent+ Wide Grooved Walnut Grips. Bright Bore is frosted. Complete with the
Original Matching Walnut Holster Stock in Excellent+ Condition. Stock has 1 small hairline crack on the
Lid that is barely Noticeable. $11,995.
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376) WINCHESTER ‘MODEL 1894 CARBINE’ .30-30, 20” Barrel. sn:228432X. Mfg:1956. The Classic
Winchester Model 1894 Lever Action Carbine. Best Quality Early Post WWII Production. Checkered Steel
Buttplate, Buckhorn Leaf Rear Sight and Front Ramp Bead Sight. In Fine 95% Condition. With honest blue
fading on Barrel and a ‘Stripe’ of Blue Loss on Left Receiver. Near Perfect Smooth Walnut Stock and
Forearm. Mint Bore! Crisp Tight Action Shows Very Little Use. $550.

377) WINCHESTER ‘MODEL 1894 CARBINE’ .30-30, 20” Barrel. sn:311459X. Mfg:1967. The Classic
Winchester Model 1894 Lever Action Carbine. Best Quality Early 1960’s Production. Checkered Steel
Buttplate, Buckhorn Leaf Rear Sight and Front Ramp Bead Sight with Sight Hood. In Beautiful 99%—+
Condition. Near Perfect Smooth Walnut Stock and Forearm. Mint Bore. $995.

378) WINCHESTER ‘MODEL 1300 DEFENDER RIOT SHOTGUN’ 12 Gauge. 18-1/4" Barrel. 2-3/4 & 3”
Magnum. sn:’L’316660X. The Classic Winchester 8-Shot Pump Action Riot Shotgun. Blued Finish. In
Beautiful 99%+ Condition. Near Perfect Walnut Buttstock with Grooved Walnut Forearm with Factory
Black Recoil Pad. Mint Bore. Factory Sling Swivels and Black Web Sling. $295.

NOTE: PLEASE REMEMBER TO CONTACT US IF YOU EVER
HAVE A COLLECTION OR SINGLE ITEM TO SELL OR TRADE.
ESPECIALLY WANTED ARE; EARLY UNUSUAL ODDBALL
PISTOLS, BERGMANN PISTOLS, COLT MODEL 1900 PISTOLS,
JAPANESE MODEL 1902 ‘GRANDPA’ AND ‘BABY’ NAMBU
PISTOLS, LUGER PISTOLS, MAUSER ZIG-ZAG REVOLVERS
AND PISTOLS (ESPECIALLY HIGH CONDITION AND UNUSUAL
MODELS), WALTHER PISTOLS, WEBLEY & SCOTT FOSBERRY
REVOLVERS, ANY EXPERIMENTAL-PROTOTYPE PISTOLS.

SUBSCRIPTION FORM FOR RANDALL M. BESSLER L.L.C. COLLECTOR FIREARMS CATALOGS
#rkikax s+ COST:$30.00 PER YEAR U.S. AND $60.00 PER YEAR FOREIGN VIA AIRPOST.*### ks
***MAIL TO: RANDALL M. BESSLER L.L.C. P.0. BOX 2248 CARSON CITY NV 89702-2248 U.S.A.***

NAME:

MAILING ADDRESS:

PHONE-WORK/HOME/CELL/FAX:

ENCLOSED; CHECK, MONEY ORDER OR VISA, MASTERCARD CREDIT CARD NUMBER WITH
EXPIRATION DATE:

NOTES:




